

Privremeno preusmerenje saobraćaja na Partizanski put nadležni organi su dozvoili do 1.novembra, ali će u RBM-u učiniti sve da i pre tog roka završe novu 800 metara dugu deonicu puta od izlaza iz grada prema nekadašnjoj pećurkani MAJDANPEK. -Zbog širenja površinskog kopa Rudnika bakra Majdanpek i povezivanja Severnog sa Južnim revirom, koji predstavlja perspektivu rudarenja u ovom gradu narednih decenija, magistralni put iz pravca Kučeva na deonici od Debelog luga do Majdanpeka od 16.jula biće privremeno u prekidu. Za to vreme, najduže do 1.novembra, saobraćaj će biti preusmeren na nešto dužu deonicu, preko Partizanskog puta. - Saglasnost nadležnih ("Srbijaputeva i nadležnog ministarstva) daje nam taj rok, ali ćemo učiniti sve da ovo preusmeravanje saobraćaja traje što kraće. To je, uostalom, i naš interes - kaže Branislav Tomić, direktor Rudnika bakra Majdanpek. On podseća da ovo nije prvo premeštanje puta zbog potreba proizvodnje i boljitka svih koji zavise od rada rudnika. - Molimo građane za razumevanje, jer je širenje površinskog kopa i povezivanje Severnog i Južnog revira naš imperativ i zajednički interes sa državom da Rudnik radi. Nismo imali drugo rešenje jer smo, uvažavajući sugestije i opravdane zahteve samih Majdanpečana, odustali od toga da deonica preko Partizanskog puta bude trajno rešenje. Opredelili smo se da postojeću deonicu puta premestimo malo severnije, a da bismo to uradili, neophodno nam je ovo preusmeravanje saobraćaja i razumevanje građana - podvlači direktor Tomić.

-Reč je o staroj, davno izgrađenoj trasi puta, širokoj šest metara koja je delom bila asfaltirana, a poslednjih godina zanemarena i slabo korišćena. Ovih dana je ona sanirana, osvetljena, proširena, nasuta i utabana. Postavljena je saobraćajna signalizacija, brzina kretanja vozila ograničena je na 30, a na pojedinim mestima i na samo 20 kilometara - oblašnja dipl. inž. saobraćaja Bojan Jovanović i navodi spremnost RBM-a da angažovanjem svoje cisterne rešava problem prašnjavosti puta zbog koje su zabrinuti pojedini vozači.

-Ynamo da će ovo preusmeravanje saobraćaja, iako je samo privremeno, teško pasti mnogima, posebno našim kolegama zaposlenim u Debelom Lugu, ali i svim stanovnicima Majdanpeka kojima će u ovom periodu Beograd i sva druga naselja u tom pravcu biti udaljenija nego inače. Nadam se da ipak njihovom razumevanju, jer ćemo u ovih nekoliko meseci učiniti sve od narednih godina taj problem trajno rešimo na gotovo istoj deonici - moli za razumevanje Branislav Tomić.

Rudnik bakra Majdanpek je pred velikim obavezama i na velikim iskušenjima. Andezitski prst, prvo rudno telo Južnog revira pod čijom se raskrivkom skriva budućnost majdanpečkog rudarednja, nije bez razloga nazvan "tvrd orah". Znalo se da će zbog andezitskog prsta i veze Severnog i Južnog revira morati da se izmesti ne samo magistralno put već i dalekovod,

optički kabl, korito reke Pek...

-Polovinom jula sve je pripremljeno i za izmeštanje dalekovoda. To je bila velika obaveza koju smo realizovali u predviđenom roku, jer je dalekovod 35kw jedan od sva koji grad snabdevaju električnom energijom – rekao je Siniša Filipović, upravnik Površinskog kopa. Samo povezivanje, postavljanje stubova i provodnika, obavljaju stručnjaci “Elmontex-koma”, ali je kompletna tehnička podrška, zemljani radovi i priprema za postavljanje stubova, rezultat angažovanog rada zaposlenih u RBM-u.

-Postavljeno je devet novih stubova, praktično, po obodima radilišta na Andezitskom prstu i iznad predviđene nove trase magistralnog puta, a užurbano se radi na kanalu za polaganje optičkog kabla. I to treba da završimo za koji dan, iako nas tu očekuje mnogo više posla nego što je u prvi mah izgledalo ukazuje glavni poslovoda proizvodnje Površinskog kopa. Reč je o poslovima koji se vezuju za novu deonicu puta dugu 800 metara, čija izgradnja moa da počne onog dana kada se saobraćaj preusmeri na Partizanski put. Jer, to je samo jedan od brojnih zadataka koji majdanpečke rudare očekuju na putu do rude sa Južnog revira.

Andezitski prst je samo početak.

izvor: kolektiv.co.rs